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Gruppe A - digital  

 

1. Aufgabe (Primzahlen): Öffne den Link und bearbeite die Aufgabe!  

  

  

  

    

                  https://learningapps.org/watch?v=pwa4hmzfj20 

 

Die Lösung lautet:  

Dies ist die erste Ziffer für das Schloss.  

 

2. Aufgabe (Gleichungen): Öffne den Link und löse 10 Gleichungen, um die Codezahl zu 

erhalten!  

 
https://www.geogebra.org/m/hbgfpk24 

 

Die Codezahl lautet: 

Dies ist die zweite Ziffer für das Schloss.  

 

3. Aufgabe (Maßstab): Verwenden im ÖBV-Schulatlas die Karte Wien, Niederösterreich, 

Burgenland und beantworte die Fragen in der App! Wenn du alle Fragen richtig 

beantwortet hast, bekommst du die Codezahl.  

 
https://learningapps.org/watch?v=p4isa1r1n20 

 

Die Codezahl lautet: 

Dies ist die dritte Ziffer für das Schloss.  

 

4. Aufgabe (Teilbarkeitsregeln): Öffne den Link und beantworte alle Fragen beim Quiz 

Teilbarkeitsmillionär richtig! 

 

 

 

 

 

https://learningapps.org/watch?v=p9w56woat17 

 

Die Codezahl lautet:  

Dies ist die vierte Ziffer für das Schloss.  

 

https://learningapps.org/watch?v=pwa4hmzfj20
https://www.geogebra.org/m/hbgfpk24
https://learningapps.org/watch?v=p4isa1r1n20
https://learningapps.org/watch?v=p9w56woat17
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Gruppe B  
 

1. Aufgabe (Dreieckskonstruktion):  

 

Die Lösungszahl lautet:  

 

Dies ist die erste Ziffer für das Schloss.  

 

 

 

 

2. Aufgabe (Prozentrechnung): Löse das Trimino zum Thema Prozentrechnung! Wenn du fertig bist, 

benutze die Taschenlampe, um die richtige Ziffer zu entdecken!  

 

 

Lösungszahl lautet:  

 

Dies ist die zweite Ziffer für das Schloss.  
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3. Aufgabe (Fachbegriffe Grundrechnungsarten): 

Löse das Kreuzworträtsel!  

 

Das Lösungswort ist eure dritte Ziffer für das Schloss:  
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4. Aufgabe (Längenmaße umwandeln): Lege die richtigen Puzzleteile mit den Lösungen auf das 

entsprechende Feld! Wenn du fertig bist, benutze die Taschenlampe, um die richtige Ziffer zu 

entdecken!  

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

Die Lösungszahl lautet:  

 

Dies ist die vierte Ziffer für das Schloss.  

 

 

  

4 m 3 dm 7 mm 43,7 cm 4 300 mm 

89,6 cm 86,9 m  8 km 9 m  

7,26 mm 726 dm 7 m 26 mm 



Anhang  
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4,307 m  4,37 dm 4,3 m  

896 mm 8 690 cm 8 009 m 

0,00726 m  72 600 mm 70,26 dm 



Anhang  

 

 

  

 

 


